

教师投保应侧重重疾险



一年一度的教师节明日来临。由于精神压力大、工作强度高等原因,教师的身心健康越来越受到社会各界的重视。日前,从事教师职业的王女士给本报保险热线打来电话,想请保险专家给她及家人构建一个合理的保障计划。对此,我们专门走访了相关寿险专家,请他们为王女士打造保险规划。
晚报记者 倪子

【市民热线】 王女士是郑州某中学初三毕业班的数学老师兼班主任,今年33岁。由于工作压力大,她想请保险专家量身定做做一个合适的商业保险规划。据了解,王女士今年国庆要和未婚夫结婚。男方今年40岁,软件工程师,离异,与前妻曾育有一子,今年7岁(归前妻抚养)。他们打算明年年底前再要个孩子。“我每月收入大概3500元,未婚夫月收入5000元左右。现在我们每个月要还房贷大概1500元,我希望在尽早偿还房贷的前提下,通过合理配置保险,给丈夫、自己,以及将来我们的孩子增加更多保障。”

【专家建议】 “王女士与未婚夫一家收入比较高,属较稳定的一类。从已有保障来看,双方都是上班族,均有社保保障;从风险角度看,双方都不从事户外工作,意外风险相对较小;从年龄上来看,王女士比未婚夫小7岁;而从收入结构与风险来看王女士未婚夫的风险比较高。”孙云海分析道。

因此,他建议王女士和未婚夫均投保含有重大疾病保险责任的保障计划。自投保之日起,他们就可以获得包括身故、全残、重大疾病、因疾病或意外住院、手术等

相关保障。“初步计划将保费分为20年期缴,男方的保费要略高于王女士。如果某一方不幸身患保险公司规定的重大疾病之一的,就可获得一笔可观的重大疾病保障金。此外,如果因疾病或意外住院、意外手术,在社保报销过后,还能获得保险公司一定金额的补贴。对于未出世的孩子,孙云海说,不妨给孩子投保一份含有少儿重大疾病保险责任的子女教育金保障计划。”

本期专家

华夏人寿河南分公司培训部 孙云海

新时代证券布局东区

9月8日,新时代证券郑州商务内环路营业部正式开业迎宾,这是新时代证券成功吸收合并上海远东证券后,在郑东新区新设立的营业部。据该营业部总经理贾丽峰介绍,新营业部全部采用千兆光纤以及思科交换机等先进设备,极大提高了交易网络的速度,确保交易网络的稳定和安。24小时电话、网上交易委托查询,大智慧、通达信、钱龙等多种交易投资分析工具齐全,让硬件服务更趋人性化。据悉,新时代证券下属39家证券营业部,遍及北京、上海、天津、广东、河南等10多个省市。在河南现有郑州、开封、三门峡、许昌、信阳等8家证券营业部,具备独特区位优势。

孙晓菲

嘉信担保进驻焦作

9月4日,河南嘉信投资担保有限公司焦作分公司隆重开业。这是嘉信担保继开封、上街、新乡、许昌和新郑分公司之后的第六家分公司。嘉信担保自开业以来,通过科学的风险管理体制,积极为民营科技企业及各类中小企业服务,扶持中小型企业快速发展,解决了中小企业融资难、贷款难等问题,提供流动资金贷款担保、融资、科技咨询、推荐等快捷专业的服务,同时公司还开展多元化的投资业务。该公司相关负责人表示,嘉信担保将始终追求清晰的战略发展目标,在有条件的地级市逐步设立分支机构。利用5年的时间,将公司打造成在我省具有品牌效应的投资担保公司,占据行业一席之地,跻身行业前五名。杨长生

九鑫担保实现多方共赢

2009年3月22日成立以来,河南九鑫投资担保有限公司凭借自身专业的团队和规范的服务,深受社会好评,先后被评为“河南最受尊敬的金融企业”、“支持河南中小企业发展先进投资担保机构”、“河南省担保行业十佳品牌单位”、“河南十大品牌担保机构”等,公司推出的“金元宝”系列产品获得“河南最具创新力担保产品”称号。目前,九鑫更以强烈的行业责任感努力开拓,提高行业在市场与公众的认知度;真正做到让普通老百姓的闲钱合法增值,把中小企业授信融资送进银行;使中小企业融资成为路路通,实现多方共赢。杨长生

家庭理财需有规划



金融市场动荡的情况下,如何积累财富,成为很多家庭关注的焦点话题。在当前金融危机影响仍未消除的情况下,理财专家建议家庭理财应遵循以下原则。

第一,要有长期的规划。比如30年、10年,或者5年、3年都行。规划中,安全是第一位,所以必要的意外保险、医疗保险都要规划进来。其次就是退休金的规划。再其次就是寿险计划。在家庭中,孩子教育是不容忽视的一项重要内容。一个善于理财的家庭要为孩子制定理财规划,让孩子从小懂得理财和积累财富。

第二,努力工作,有规律地储蓄。财富主要还是通过努力工作获得的,除努力工作,有规律地储蓄也是积累财富的有效途径。要定期把一定数额的钱储存起来,即使在利率很低的情况下,时间也可为我们积累财富。储蓄要先设定目标,例如买房子、存教育基金等。有目标,才会有动力。

第三,投资不要跑短线,要有长期规划。企图通过短线交易快速致富是投资理财的地雷。同时,借钱投资不可取。这样往往不会带来财富的增长,反而可能陷入负债的窘境。

第四,系统规划,合理配置三个理财篮

子,一步一步做到位。在这里,安全是第一位的。退休是为未来作打算,也要充分考虑。第三个篮子才是梦想。有了这个原则才能系统地配置家庭财务。

第五,要建立家庭理财文档,这样有助于最终实现家庭的投资规划。

当然,投资有风险。无论制定怎样的理财规划,都应注意风险控制。在金融危机的大环境下,如果要进行股票、基金等高风险投资时,一定要使用家庭的闲置资金,要有长期投资的心理准备和承受能力。

本文由长城保险河南分公司提供

广发银行 深入一线服务中小企业

为更好响应省政府号召,抢抓“扩内需,保增长,调结构,促转型”的发展机遇,全心服务企业,全力推广“好融通”金融产品,以进一步扩大与广大民营企业、中小企业家的合作,广发银行郑州分行于近日在平顶山市召开了“中小企业服务产品推介会”。当天,该行行长李兴智、行长助理毛锦等率领该行信审部、公司银行部、中小企业部等3个管理部门,以及经三路支行、嵩山路支行、金成支行、黄河路支行、郑汴路支行、东明路支行等6家支行近40名的客户经理参加了此次活动。

晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 常星

营销走访深受鹰城肯定

中小企业融资难已成为制约其顺利发展的“顽疾”。尽管各金融机构纷纷出台相关扶持政策,但由于中小企业特点各异、融资需求不尽相同,现阶段的融资产品还不能完全满足中小企业多元化的融资需求。为深入了解市场,明确中小企业的真实需求,广发银行郑州分行决定亲自走入中小企业,亲身体会“客户所需”。9月3日,该行在平顶山市成功召开了“中小企业服务产品推介会”。

“举办推介会之前,我行中小企业部与平

顶山市政府进行了充分沟通,得到了市金融办、中小企业局大力支持。”据该行相关负责人介绍,该行对平顶山市4000多家企业进行筛选,选定上年销售收入3000万元以上的企业单位近400家,以支行为单位,通过联系对接,按照县区分区域重点选择了300多家参会企业,并于会前将县区企业对口分配给各支行。“广发银行要求每位员工必须深入营销走访,在各县区中小企业局密切配合下,成功筛选了一批优质企业,顺利组织召开了此次推介会。”该负责人说道。

充分交流选定意向企业

据悉,本次产品推介会分两个阶段进行。第一阶段首先由该行信贷审查部总经理姜福玲讲解该行信贷政策,中小企业部总经理冯喜玲讲解推荐好融通产品,公司银行部副总经理韩长安介绍企业理财产品等内容。接下来,6家支行按照各自对应的县区,分头与参会企业进行深入的对接交流。当天,各家支行抢抓机遇、争先恐后、各显其能,展开了营销技巧大比拼,对参会企业热情营销,通过交流对接,最终选定了32家意向签约企业。

第二阶段为签约仪式。此次推介会上,广

发银行郑州分行与平顶山市政府签署了总金额为20亿元的服务中小企业的框架合作协议;从与会企业300多家中选定32家企业进行签约,签约金额10.83亿元。会上,李兴智行长还就“广发银行如何解决中小企业融资难”问题进行了深入剖析和讲解。李兴智精彩的演讲,在参会的平顶山市各市直机关单位和各企业以及新闻界得到了强烈的反响。最后,毛锦代表广发行与平顶山市政府签署框架协议,6家参会支行则代表广发行分别与各自选定的企业签署贷款合作意向书。



相互支持实现银企双赢

本次推介活动不仅广受企业肯定,平顶山市委、市政府等相关领导更是高度重视。当天,平顶山市委常委、副市长黄祥利等出席了签约仪式。会上,邢文杰对广发银行多年来对平顶山经济社会发展的大力支持表示感谢,希望进一步加强合作,支持中小企业发展,实现共赢。平顶山市委副书记、市长李恩东虽未能亲自参加本次推介会,但同样对该行大力支持平顶山中小企业的发展表示了深切感谢。此外,平

顶山多家新闻媒体还对此次推介会进行跟踪报道。

推介会结束后,参加会议的6家支行随即又组织精干的客户经理队伍,分头前往选定的企业继续深入走访,实地考察企业经营现状,收集企业授信资料,进一步巩固推进好融通业务工作。“此类‘好融通’金融产品推介会还将在新乡和洛阳等地举办,以此增加广发行与当地中小企业合作的机会。”该行相关负责人透露。